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MEC-2710 Mekaniikan erityiskysymyksif: kontaktimekaniikka S2012
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1.

1

3.

Tarkastellaan epilineaarisen statiikan kitkatonta kontaktitehtdvad, jossa
kuormitusta kasvatetaan askeltamalla ja joka ratkaistaan Lagrangen
kertoimen menetelmailld. Kerro miten timéntyyppinen laskentatehtdva
ratkaistaan. Miten kontakti ja kontaktin irtoaminen todetaan, ja mita
tdma vaikuttaa systeemiyhtiloon? Miten kuormitusta kannattaa
kasvattaa, ja miten tasapaino-iteraatio kannattaa suorittaa?

Ratkaise statiikan tapauksessa alla oleva kitkattoman vinon tason
kontaktitehtdvd sakkofunktiomenetelmalld, kun sakko £ =10-%.
Painovoima vaikuttaa alaspdin (vetovoimakiihtyvyys g). Jousen
kiinnityspiste on pisteessd (X;Y)=(2;7) . Jousen jannityksetdn alku-
pituus on nolla. Lausu ensin jousen kimmoenergian lauseke ja
kontaktiehdot. Esitd myos ehto kontaktille, kun massaa m muutetaan.
Kiytd jousenkiinnityspisteen paikkaa alkuasemana.

Ratkaise alla oleva kitkatehtavd, kun alustan ja kappaleiden vilinen
kitkakerroin ¢ =0,2 ja kappaleeseen 1 vaikuttavaa voimaa F

kasvatetaan maksimiarvoonsa 0,5-mg ja pudotetaan nollaan. Piirrd
voima-siirtymékuvio molemmille siirtymille.
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